

Государственное бюджетное нетиповое образовательное учреждение  
«Санкт-Петербургский городской Дворец творчества юных»  
Отдел гуманитарных программ и детских социальных инициатив

УТВЕРЖДАЮ  
Заведующий отделом ГП и ДСИ  
 / Петрова В.А./  
« 28 »  2019 г.



ПОЛОЖЕНИЕ  
ОБ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОМ ТУРНИРЕ  
ЮНОШЕСКОГО КЛУБА ОБЩЕСТВЕННЫХ НАУК  
«ЮКОНиада»

Санкт-Петербург  
2019

## 1. Общие положения

Интеллектуальный турнир «ЮКОНиада» (далее – турнир) - форма интеллектуального соревнования в области права, экономики, социологии и международных отношений, проводимая в течение всего учебного года в рамках внеаудиторных, внеучебных соревнований по плану воспитательной работы Юношеского клуба общественных наук.

«ЮКОНиада» - это серия игр правовой, международной, экономической, социологической тематик. Турнир проводится в клубе уже четвертый год и пользуется большим интересом учащихся. В настоящем формате Турнир состоит из 5 туров, проводимых с октября по май. В конце года проводится подведение итогов и награждение победителей.

Турнир проводится для учащихся 1,2,3 и 4 года обучения по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Комплексная программа Юношеского клуба общественных наук» ГБНОУ «СПБ ГДТЮ» с целью формирования интереса к общественным наукам и дальнейшему обучению по программе. В ходе конкурса решаются следующие задачи:

- формирование гражданской позиции у учащихся средней и старшей школы;
- активизация интеллектуальных способностей учащихся и интерес к процессу познания;
- формирование навыков групповой работы;
- выявление уровня знаний в области международных отношений, экономики, права и социологии;
- создание условий для знакомства и выстраивания эффективной коммуникации между разными группами внутри клуба, демонстрации и предъявления имеющихся знаний

## 2. Организаторы

Педагогический коллектив Юношеского клуба общественных наук ГБНОУ «СПБ ГДТЮ».

## 3. Участники

В турнире принимают участие команды учащихся Юношеского клуба общественных наук. Численный состав команд по 6-7 человек. Участие в турнире бесплатное.

## 4. Условия участия, этапы и сроки проведения турнира

Заявки на участие принимаются до 1 октября 2019 г. следующими способами:

1. под постом в группе Вконтакте – один участник заявляет полный список своей команды и ее название;
2. на стенде в павильоне – можно записываться одиночным игрокам в любую команду пока в ней есть места (максимально 7 человек), или команде из 6-7 человек целиком.

*Правила формирования команд:*

Турнир - это командное соревнование. Каждая команда состоит из 6-7 человек, учащих одной или разных групп ЮКОНа. Каждая команда выбирает капитана, который и подает от лица команды заявку на участие в турнире. Одновременно заявляется списочный состав команды и ее название.

Команды с недостаточной численностью (меньше 6 чел) могут быть объединены по согласию участников после завершения записи. Команды могут возникнуть и присоединиться к турниру перед любой из игр турнира, кроме финальной. Состав команды может меняться на протяжении турнира, но в финальной игре участвуют только те участники команды, которые сыграли за нее не менее 2 игр.

*Этапы проведения:*

Открытие — 5 октября 2019 года.

Игры турнира — с октября по апрель (всего пять туров).

Финальная игра, награждение – май.

Все туры конкурса проводятся в павильоне Росси.

## **5. Жюри**

В работе жюри принимают участие педагоги Юношеского клуба общественных наук. Жюри выставляет баллы за ответы и подводит итоги путем суммирования баллов.

## **6. Подведение итогов и награждение**

*Командный зачет*

По результатам каждой игры между командами распределяются места в соответствии с заработанными баллами.

В каждой игре определяется победитель. Места, полученные командами в разных играх, суммируются.

В финальной игре участвуют не более 5 команд, чья **сумма мест** за предыдущие игры является минимальной.

*Личный зачет.*

По итогам каждой игры командам начисляется определенное число баллов (в зависимости от занятого места), которые они могут по своему усмотрению распределить между участниками команды.

Об итогах распределения капитан команды сообщает в жюри-оргкомитет не позже следующего после игры дня. Баллы, заработанные участниками лично, суммируются по итогам игр, после финальной игры выявляются победители в личном зачете.

Все участники награждаются дипломами. Победителями признаются команды, занявшие 1, 2, 3 места (по сумме баллов всех пяти туров) и награждаются дипломами и сувенирами.